
 

 

 
 

SUBASTA PROS-INMO-SADB-DBMD-SP008-2022 

 

CONVOCATORIA SUBASTA PÚBLICA ASCENDENTE DE 28 VEHÍCULOS, 13 

LOTES DE BIENES MUEBLES, 111 BOTELLAS DE LICORES Y 2 

EMBARCACIONES INCAUTADAS.  

  

La Secretaría Técnica de Gestión Inmobiliaria del Sector Público, de acuerdo a la REFORMA Y 

ACTUALIZACIÓN AL REGLAMENTO INTERNO PARA EL DEPÓSITO, CUSTODIA, 

RESGUARDO, ADMINISTRACIÓN, Y CONTROL DE LOS BIENES INCAUTADOS y sus 

posteriores reformas que se encuentran publicadas en la página web de la Secretaría Técnica de 

Gestión Inmobiliaria del Sector Público, se convoca a las personas naturales y jurídicas 

interesadas en participar en el proceso de Subasta Pública Ascendente de vehículos, lotes de 

bienes muebles, botellas de licores y embarcaciones incautadas: 

 

VEHÍCULOS IBARRA SUBASTA SP008-2022 

N° PLACA TIPO MARCA MODELO AÑO COLOR UBICACIÓN ESTADO VALOR SUBASTA 

1 PQM0409 CAMIONETA MAZDA 
B2600 

CABINA 
DOBLE FULL 

2007 BLANCO 
IBARRA/SAN 

ALFONSO 
REGULAR  $           6.969,00  

2 PBA5640 JEEP HYUNDAI 

TUCSON GL 
DAA 4X2 TM 

BHWDS85 
4186 

2007 CREMA 
IBARRA/SAN 

ALFONSO 
REGULAR  $           4.733,00  

3 IBB7774 JEEP RENAULT 
DOOSTER 
AC1,6 5P-

4X2TM 
2015 VERDE 

IBARRA/SAN 
ALFONSO 

REGULAR  $           6.190,00  

4 PNR0956 AUTOMOVIL FIAT PREMIO SL 1994 - 
IBARRA/SAN 

ALFONSO 
MAL 

ESTADO 
 $                405,00  

5 PLG0138 JEEP CHEVROLET 

TROOPER 
UBS16-CLK 

STD 4X4 
T/M 

1993 PLOMO 
IBARRA/SAN 

ALFONSO 
REGULAR  $           1.564,00  

6 CBH0025 CAMIONETA CHEVROLET 
LUV C/S 4X2 

TM 
1994 BLANCO 

IBARRA/SAN 
ALFONSO 

BUEN 
ESTADO 

 $           2.921,00  

7 POW0638 AUTOMOVIL PEUGEOT 

BERLINA 
206 XRC 

CONFORT 
1,4 5P 

2006 PLOMO 
IBARRA/SAN 

ALFONSO 
REGULAR  $           1.612,00  

8 PBX3140 CAMION CHEVROLET FSR 2011 BLANCO 
IBARRA/SAN 

ALFONSO 
REGULAR  $         24.354,00  

9 RBW0314 JEEP CHEVROLET 
BLAZER 4X2 

T/A A/A 
1996 ROJO 

IBARRA/SAN 
ALFONSO 

REGULAR  $           1.863,00  

10 PNZ0096 JEEP CHEVROLET BLAZER 4X4 1994 ROJO 
IBARRA/ATUNTA

QUI 
REGULAR  $                480,00  

11 BBG0243 JEEP CHEVROLET 
RODEO 4X2 

DLX T/M 
A/C 

1997 VERDE 
IBARRA/ATUNTA

QUI 
REGULAR  $           1.955,00  

12 PWV0378 JEEP LADA 
NIVA 3 

PUERTAS 
2001 BLANCO 

IBARRA/ATUNTA
QUI 

REGULAR  $           1.063,00  

13 PYI0214 CAMION CHEVROLET 
NPR CHASIS 
CABINADO 

2003 BLANCO 
IBARRA/ATUNTA

QUI 
REGULAR  $           8.787,00  

14 PPL0797 CAMION HINO FD-164B 1991 BLANCO 
IBARRA/ATUNTA

QUI 
MAL 

ESTADO 
 $           2.375,00  

15 PBT7705 AUTOMOVIL RENAULT 
SANDERO 

1,6 MT 
EXPRESSION 

2012 ROJO 
IBARRA/ATUNTA

QUI 
REGULAR  $           2.811,00  

16 GPI0903 AUTOMOVIL HYUNDAI 
ACCENT GL 
GAA 4D TM 

2007 AZUL 
IBARRA/ATUNTA

QUI 
REGULAR  $           2.046,00  



 

 

17 PKO0670 AUTOMOVIL CHEVROLET 
CORSA 

EVOLUTION 
4 P 

2005 PLATEADO 
IBARRA/ATUNTA

QUI 
REGULAR  $           2.014,00  

18 PBA7434 AUTOMOVIL NISSAN 
TIIDA 1.6 

MT 
2007 PLATEADO 

IBARRA/ATUNTA
QUI 

REGULAR  $           4.114,00  

          

VEHÍCULOS QUITO SUBASTA SP008-2022 

N° PLACA TIPO MARCA MODELO AÑO COLOR UBICACIÓN ESTADO VALOR SUBASTA 

19 PPA9405 CAMIONETA MAZDA 

BT-50 CD 
STD CRD FL 
TM 2.49 4P 

4X4 

2013 BLANCO 
QUITO, EX 

ANETA 
REGULAR  $           7.947,00  

20 GRW8677 JEEP KIA 
SPORTAGE L 

2.0L 4X2 
GSL 

2010 BLANCO 
QUITO, EX 

ANETA 
REGULAR  $           7.572,00  

          

VEHÍCULOS GUAYAQUIL SUBASTA SP008-2022 

N° PLACA TIPO MARCA MODELO AÑO COLOR UBICACIÓN ESTADO VALOR SUBASTA 

21 PBH5951 JEEP HYUNDAI TUCSON 2010 NEGRO 
P. SAMANES - 
GUAYAQUIL 

BUENO  $           8.161,86  

22 PCJ7630 SEDAN CHEVROLET 
AVEO 

FAMILY 
2014 PLOMO 

P. SAMANES - 
GUAYAQUIL 

BUENO  $           4.909,78  

23 PXK0583 JEEP FORD EXPLORER 2001 BLANCO 
P. SAMANES - 
GUAYAQUIL 

BUENO  $           2.359,84  

24 PXP0074 CUPE RENAULT TWINGO 2002 VERDE 
P. SAMANES - 
GUAYAQUIL 

REGULAR  $           1.787,13  

25 GNW0268 SEDAN NISSAN SENTRA 2006 NEGRO 
P. SAMANES - 
GUAYAQUIL 

REGULAR  $           2.012,59  

 

 

VEHÍCULOS SEGUNDO LLAMAMIENTO SUBASTA SP008-2022 

N° PLACA TIPO MARCA MODELO AÑO COLOR UBICACIÓN OBSERVACIONES ESTADO 
VALOR 

SUBASTA 
SP007 

VALOR 
SUBASTA 
SP008 (-

25%) 

26 PSL0891 JEEP NISSAN PATHFINDER 1997 BLANCO 
QUITO - EX 

ANETA 
N/A REGULAR $2.122,00 $1.591,50 

27 PBE1132 AUTOMOVIL CHANGHE 
CH7111A 

IDEAL 
2007 AZUL 

QUITO - EX 
ANETA 

N/A REGULAR $1.469,25 $1.101,93 

28 - JEEP TOYOTA 
SEQUOIA 

4X2 
PLATINUM 

2019 GRIS 

EDIFICIO LA 
PREVISORA 

- 
GUAYAQUIL 

DEUDA DE LA 
SENAE                            

$ 59.833,17 
VALORES Y 

MANTENIMIENTOS 
$ 393,42 

MUY 
BUENO 

$38.338,50 $28.753,87 

 

Cabe indicar que los valores descritos en el vehículo TOYOTA SEQUOIA 4X2 PLATINUM, 

que se muestra en el cuadro precedente no pueden ser certificados como definitivos por esta 

Secretaría del Estado dado que corresponden a otras entidades y pudieran variar en este sentido, 

para la nacionalización, legalización y transferencia de dominio, así como cualquier proceso 

requerido para el correcto y legal uso del bien es responsabilidad del oferente. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

BIENES MUEBLES QUITO SUBASTA SP008-2022 

NRO. 
LOTES 

DESCRIPCIÓN TIPO CANTIDAD VIDA UTIL 
VALOR SUBASTA 

TOTAL 

LOTE 1 

SILLON GRANDE 2 COJINES DORMITORIO 1 5  $                320,00  

UN SOFA LARGO ESTRUCTURA DE 
MADERA CON CUERO COLOR NEGRO. 

DORMITORIO 1 5  $                231,26  

UN JUEGO DE ESCRITORIO, SILLA Y 
LAMPARA. 

DORMITORIO 1 5  $                   48,92  

JUEGO DE MESA REDONDA Y DOS 
SILLONES DE MADERA CON CUERO 

COLOR CAFE. 
DORMITORIO 1 5  $                   41,51  

JUEGO DE MESA DE MADERA, Y 
LAMPARA. 

DORMITORIO 1 5  $                   38,40  

MESA REDONDA DE MIMBRE PEQUEÑA. DORMITORIO 1 5  $                   59,30  

MESA DE MADERA LARGA COLOR CAFE. DORMITORIO 1 5  $                   59,30  

UNA REFRIGERADORA PLOMA MARCA 
SANYO. 

DORMITORIO 1 5  $                   60,00  

ESPEJO DORMITORIO 1 5  $                   16,00  

UNA CAMA CON UNA BASE, UN 
COLCHONE, 2 ALMOHADAS GRANDES, 2 
ALMOHADAS PEQUEÑAS, COBERTOR Y 

CUBRE CAMAS. 

DORMITORIO 1 5  $                540,00  

BAÚL MADERA DORMITORIO 1 5  $                   14,82  

UN ADORNO COLGANTE DE METAL Y 
MIMBRE TIPO NIDO. 

DORMITORIO 1 5  $                      3,85  

UN CARRO DE MADERA DE SERVICIO 
CON RUEDAS. 

DORMITORIO 1 5  $                   85,98  

UN RELOJ TIPO ADORNO CON SOPORTE 
DE METAL. 

DORMITORIO 1 5  $                   29,65  

UN TRÍPODE EXHIBIDOR DE MADERA. DORMITORIO 1 5  $                   10,38  

ESPEJO CON MARCO DE MADERA. DORMITORIO 1 5  $                      6,52  

DOS BIOMBOS DE MADERA COLOR 
LACRE 

DORMITORIO 2 5  $                   88,95  

VALOR TOTAL DEL LOTE 1  $    1.654,84  



 

 

      

BIENES MUEBLES QUITO SUBASTA SP008-2022 

NRO. 
LOTES 

DESCRIPCIÓN TIPO CANTIDAD VIDA UTIL 

VALOR 
COMERCIAL 
AJUSTADO 

TOTAL 

LOTE 2 

SILLAS MOBILIARIO 225 5  $           9.214,34  

MESAS RECTANGULARES MOBILIARIO 20 5  $                741,22  

MESAS REDONDAS MOBILIARIO 20 5  $                711,57  

SILLON DE MIMBRE CON 6 COJINEAS 
BLANCOS 

MOBILIARIO 1 5  $                168,00  

CALENTADOR MOBILIARIO 5 5  $                378,02  

PIANO DE MADERA CON SILLÓN 
PEQUEÑO 

MOBILIARIO 1 5  $           2.000,00  

MESAS ALTAS DE MADERA MOBILIARIO 10 5  $                133,42  

BANCA EXTERIOR DE MADERA MOBILIARIO 1 5  $                   50,40  

BANCA EXTERIOR METÁLICA MOBILIARIO 1 5  $                   50,40  

SILLONES DE MIMBRE CON DOS 
COJINES BLANCOS (ESPALDAR Y 

ASIENTO) CADA UNO. 
MOBILIARIO 2 5  $                133,33  

BANCAS MECEDORAS DE EXTERIOR 
ESTRUCTURA DE METAL Y MADERA. 

MOBILIARIO 2 5  $                   94,88  

BANCAS EXTERIOR ESTRUCTURA DE 
METAL Y MADERA. 

MOBILIARIO 2 10  $                186,40  

BANCAS EXTERIOR ESTRUCTURA DE 
METAL Y MADERA. 

MOBILIARIO 2 10  $                186,40  

BANCAS EXTERIORES ESTRUCTURAL 
METAL Y MADERA 

MOBILIARIO 1 10  $                   93,20  

BANCAS METÁLICAS DE EXTERIOR. MOBILIARIO 2 5  $                100,81  

BANCA MECEDORA ESTRUCTURA DE 
MADERA COLOR NEGRO. 

MOBILIARIO 1 5  $                   20,75  

SILLON ESTRUCTURA DE MADERA 
COLOR CAFE 

MOBILIARIO 1 5  $                   83,02  

SILLAS ESTRUCTURA DE MADERA. MOBILIARIO 2 5  $                106,74  

SILLAS MESEDORAS ESTRUCTURA DE 
MADERA COLOR NEGRAS. 

MOBILIARIO 2 5  $                   41,51  

JUEGOS METÁLICOS (TRES MESAS 
CUADRADAS CON 12 SILLAS COLOR 

NEGRO). 
MOBILIARIO 3 5  $                275,74  

JUEGO METÁLICO DE MESA REDONDA 
CON CUATRO SILLAS COLOR PLOMO. 

MOBILIARIO 1 5  $                   91,91  

CILINDROS DE GAS. MOBILIARIO 4 5  $                124,80  

TACHOS DE BASURA PLÁSTICOS CON 
TAPA. 

MOBILIARIO 2 5  $                      4,15  

ESTANTERÍAS METÁLICAS PARA PLATOS 
CON 4 SERVICIOS. 

MOBILIARIO 2 8  $                339,71  

ESTRUCTURA METÁLICA GRANDE PARA 
JARDÍN. 

MOBILIARIO 1 20  $                674,12  

ADORNOS METÁLICOS CON DOS VELAS MOBILIARIO 2 5  $                   14,82  

UN ADORNO TIPO CANDELABRO DE 
METAL Y VIDRIO. 

MOBILIARIO 1 5  $                   22,24  

MECHEROS PARA EXTERIOR NUEVOS. MOBILIARIO 5 5  $                   59,30  

FAROLES NUEVOS PARA EXTERIOR DE 
METAL Y VIDRIO EN CAJAS. 

MOBILIARIO 2 5  $                   94,88  

PARASOL METÁLICO CON TELA. MOBILIARIO 1 5  $                   14,82  



 

 

CAFETERA HAMILTON METALICO MOBILIARIO 1 5  $                   17,20  

BANDEJAS PLASTICAS PLOMAS 
OVALADAS 

MOBILIARIO 5 5  $                   14,82  

BANDEJA METALICA PORTAVASOS 
MARCA VERSACE 

MOBILIARIO 1 5  $                   10,38  

VALOR TOTAL DEL LOTE 2  $ 16.253,32  

 
       

BIENES MUEBLES QUITO SUBASTA SP008-2022 

NRO. 
LOTES 

DESCRIPCIÓN TIPO CANTIDAD VIDA UTIL 

VALOR 
COMERCIAL 
AJUSTADO 

TOTAL 

LOTE 3 

JUEGOS DE VAJILLA (120 PLATOS 
FUERTES, 120 PLATOS HONDOS, 120 

PLATILLOS, 120 PLATOS DE POSTRE, 120 
VASOS, 120 TASAS) Y JUEGOS DE 

CUBIERTOS (75 CUCHARAS SOPERAS, 
100 CUCHARILLAS, 100 CUCHILLOS Y 

100 TENEDORES PARA ENTRADA Y 100 
TENEDORES PLATO FUERTE) 

VAJILLA 1 5  $                836,99  

SAMOVAR METÁLICOS CON TAPA, CON 
CINCO CALENTADORES. 

VAJILLA 3 5  $                180,00  

PORTA CUBIERTOS VAJILLA 2 5  $                   32,00  

MANTELES BASE COLOR BAIGE. VAJILLA 20 5  $                   59,30  

MANTELES CON ADORNOS FLORARES 
BEIGE CON NEGRO. 

VAJILLA 19 5  $                   84,50  

MANTELES COLOR DORADO DE BASE VAJILLA 20 5  $                   59,30  

MANTELES GRANDES DORADOS. VAJILLA 2 5  $                   11,86  

MANTELES CON ADORNOS DORADOS. VAJILLA 13 5  $                   46,25  

MANTELES BASE COLOR BAIGE. VAJILLA 13 5  $                   38,54  

MANTELES BASE COLOR BAIGE 
GRANDES 

VAJILLA 2 5  $                   11,86  

SERVILLETAS TELA VAJILLA 120 5  $                   35,58  

MANTELES GRANDES BLANCO CON 
DORADO. 

VAJILLA 2 5  $                   11,86  

POSTRERO METALICO VAJILLA 1 5  $                   14,82  

CAFETERA METALICA UN LITRO VAJILLA 1 5  $                   17,20  

VALOR TOTAL DEL LOTE 3  $    1.440,06  

       

BIENES MUEBLES QUITO SUBASTA SP008-2022 

NRO. 
LOTES 

DESCRIPCIÓN TIPO CANTIDAD VIDA UTIL 

VALOR 
COMERCIAL 
AJUSTADO 

TOTAL 

LOTE 4 
MESA METÁLICAS (ACERO INOX) OTRO 2 5  $                   77,09  

BASUREROS OTRO 4 5  $                   59,30  

VALOR TOTAL DEL LOTE 4  $       136,39  
 

 

 

 



 

 

 

 

BIENES MUEBLES GUAYAQUIL SUBASTA SP008-2022 

N°. 
LOTE 

CANT. BIEN MARCA  MODELO COLOR DIMENSIONES 
CONT. 
PAQ. 

PAQUETES 
VALOR 

PAQUETE 
UBICACIÓN ESTADO 

VALOR 
SUBASTA 

LOTE 
5 

8304 BALDOSAS ESMERALDA RAFAELA VERDE 40X40 
12 

UNDS 
692 $6,89 PASCUALES BUENO 

$ 
4.767,88  

LOTE 
6 

828 BALDOSAS ESMERALDA MANIZALES ROBLE 40X40 
12 

UNDS 
69 $6,89 PASCUALES BUENO 

 $      
475,41  

LOTE 
7 

1920 BALDOSAS ECUACERAMICA DAMASCO BEIGE 40X40 
12 

UNDS 
160 $6,96 PASCUALES BUENO 

 $ 
1.113,60  

LOTE 
8 

12 BALDOSAS ESMERALDA ALOAG MADERA 33X33 
12 

UNDS 
1 $6,36 PASCUALES BUENO 

 $            
6,36  

 

 

BIENES MUEBLES EN GUAYAQUIL SUBASTA SP008-2022 

NRO. 
LOTE 

CANT. ARTÍCULO TIPO DIMENSION 
PRECIO 

REFERENCIAL 
PRECIO VENTA 

INDIVIDUAL 
ESTADO VALOR SUBASTA 

LOTE 
9 

8 

ADORNOS 
CUADRADOS DE 

MADERA Y MIMBRE 
PARA PARED 

ADORNO -  $                 9,76   $                  4,88  USADO  $                39,04  

1 
JUEGO DE 2 MESAS 

METÁLICAS CON 
BASE DE VIDRIO 

ADORNO -  $           387,86   $            193,93  USADO  $             193,93  

1 ADORNO DE PARED ADORNO -  $           251,60   $            125,80  USADO  $             125,80  

1 ESPEJO DE MIMBRE ADORNO -  $              49,97   $               24,99  USADO  $                24,99  

1 
ESPEJO REDONDO 

METÁLICO EN 
FORMA DE RED 

ADORNO -  $              17,25   $                  8,63  USADO  $                   8,63  

1 
ESPEJO 

RECTANGULAR 
ADORNO -  $              12,49   $                  6,25  USADO  $                   6,25  

2 
ADORNOS DE 

MADERA PARA 
PARED 

ADORNO -  $              57,74   $               28,87  USADO  $                57,74  

1 
CUADRO 

RECTANGULAR PARA 
PARED 

ADORNO -  $              24,00   $               12,00  USADO  $                12,00  

3 
CUADRO METÁLICO 
PARA PARED VARIOS 

COLORES 
ADORNO -  $              24,50   $               12,25  USADO  $                36,75  

1 
ADORNO DE MIMBRE 

TIPO CANOA 
ADORNO -  $              18,52   $                  9,26  USADO  $                   9,26  

1 FLORERO METÁLICO ADORNO PEQUEÑA  $              70,68   $               35,34  USADO  $                35,34  

1 FLORERO METÁLICO ADORNO GRANDE  $           131,90   $               65,95  USADO  $                65,95  

1 
ADORNO DE MIMBRE 

TIPO JARRÓN CON 
CAÑAS 

ADORNO -  $              21,49   $               10,75  USADO  $                10,75  

1 

JUEGO DE 3 
ADORNOS CON 

MARCO DE MADERA 
PARA PARED 

ADORNO -  $              20,55   $               10,28  USADO  $                10,28  

1 
FLORERO RAMAS 

SECAS 
ADORNO -  $              75,30   $               37,65  USADO  $                37,65  

1 
CANASTILLA DE 

HIERRO 
ADORNO -  $              15,99   $                  8,00  USADO  $                   8,00  



 

 

1 
JUEGOS DE 2 

ADORNOS 
METÁLICOS 

ADORNO -  $              58,81   $               29,41  USADO  $                29,41  

1 TETERA DE HIERRO ADORNO -  $              39,18   $               19,59  USADO  $                19,59  

1 
ADORNO DE MIMBRE 

PUF 
ADORNO -  $              88,14   $               44,07  USADO  $                44,07  

1 
ADORNO DE MIMBRE 

CAJA 
ADORNO    $              14,59   $                  7,30  USADO  $                   7,30  

1 BANDEJA DE HIERRO ADORNO -  $              73,09   $               36,55  USADO  $                36,55  

1 
ADORNO DE HIERRO 

SOPORTE 
ADORNO -  $              19,79   $                  9,90  USADO  $                   9,90  

1 CAJA DE INCIENSOS ADORNO -  $              14,99   $                  7,50  USADO  $                   7,50  

1 
LÁMPARA DE 

MADERA CON VIDRIO 
ADORNO -  $              44,99   $               22,50  USADO  $                22,50  

1 
ADORNO METÁLICO 

DE BOLAS 
ADORNO -  $              45,00   $               22,50  USADO  $                22,50  

1 
ADORNO DE MIMBRE 

TIPO CANASTA 
ADORNO -  $              30,00   $               15,00  USADO  $                15,00  

1 
ADORNO DE 

MADERA TIPO 
CÚPULA 

ADORNO -  $       1.322,69   $            661,35  USADO  $             661,35  

1 
ADORNO DE 

MADERA TIPO 
CAPILLA 

ADORNO -  $       1.223,24   $            611,62  USADO  $             611,62  

3 
PORTACIRIOS 
METÁLICOS 

ADORNO -  $              22,52   $               11,26  USADO  $                33,78  

1 CRUZ DE MADERA ADORNO -  $              64,50   $               32,25  USADO  $                32,25  

1 
RELOJ DE HIERRO DE 

PISO 
ADORNO -  $              82,00   $               41,00  USADO  $                41,00  

1 LÁMPARA DE PARED ADORNO NUEVA  $              49,98   $               49,98  USADO  $                49,98  

1 
ADORNO DE HIERRO 

PERA 
ADORNO -  $              38,10   $               19,05  USADO  $                19,05  

2 
ADORNOS 

METÁLICOS 
CILÍNDRICOS 

ADORNO -  $           114,90   $               57,45  USADO  $             114,90  

1 
BAÚL RÚSTICO DE 
MADERA BLANCO 

CON CAFÉ 
ADORNO -  $           467,71   $            233,86  USADO  $             233,86  

1 
PERCHERO DE 

MADERA 
ADORNO -  $           168,64   $               84,32  USADO  $                84,32  

1 

JUEGO DE 2 
ADORNOS 

METÁLICOS DE 
ANILLOS PARA PARED 

ADORNO -  $              45,00   $               22,50  USADO  $                22,50  

1 
JUEGO DE 3 

MACETEROS DE 
MIMBRE 

ADORNO -  $           139,56   $               69,78  USADO  $                69,78  

1 
LÁMPARA DE 

MIMBRE DE PISO 
ADORNO -  $              36,77   $               18,39  USADO  $                18,39  

2 
ADORNO FLOR 

METÁLICA 
ADORNO -  $              36,17   $               18,09  USADO  $                36,17  

1 
ADORNO PERSONAS 

DE HIERRO 
ADORNO -  $           214,20   $            107,10  USADO  $             107,10  

1 
MESA REDONDA DE 
MADERA CON BASE 

CUADRADA 
ADORNO -  $           306,18   $            153,09  USADO  $             153,09  

1 
CUADRO JARRON 

CON FLORES 
ADORNO -  $              40,00   $               20,00  USADO  $                20,00  

1 
ESPEJO CUADRADO 

DE PARED CON 
MARCO ANCHO 

ADORNO -  $           179,90   $               89,95  USADO  $                89,95  

VALOR TOTAL LOTE 9  $        3.295,70  

  

 
       



 

 

  

BIENES MUEBLES EN GUAYAQUIL SUBASTA SP008-2022 

NRO. 
LOTE 

CANTID
AD 

ARTÍCULO TIPO 
DIMENSION

ES 
PRECIO 

REFERENCIAL 
PRECIO VENTA 

INDIVIDUAL 
ESTADO VALOR SUBASTA 

LOTE 
10 

1 
ESPALDAR DE 

MADERA 
DORMITORI

O 
3 PLAZAS  $           300,00   $            150,00  USADO  $             150,00  

2 
ESPALDAR DE 

MADERA 
DORMITORI

O 
2 PLAZAS  $           300,00   $            150,00  USADO  $             300,00  

2 BASES PARA CAMA 
DORMITORI

O 
1,5 PLAZAS  $              60,00   $               30,00  USADO  $                60,00  

1 COLCHÓN 
DORMITORI

O 
3 PLAZAS  $           531,28   $            265,64  USADO  $             265,64  

2 BASES PARA CAMA 
DORMITORI

O 
2 PLAZAS  $              60,00   $               30,00  USADO  $                60,00  

2 COLCHÓN 
DORMITORI

O 
2 PLAZAS  $           341,44   $            170,72  USADO  $             341,44  

1 
SOFA DE PIE DE 

CAMA COLOR CREMA 
DORMITORI

O 
-  $           342,00   $            171,00  USADO  $             171,00  

4 
VELADORES 

PEQUEÑOS DE 
MADERA 

DORMITORI
O 

-  $           400,00   $            200,00  USADO  $             800,00  

2 
JUEGO DE SÁBANAS 

CREMA 
DORMITORI

O 
2 PLAZAS  $              26,00   $               13,00  USADO  $                26,00  

1 
JUEGO DE SÁBANAS 

CREMA 
DORMITORI

O 
3 PLAZAS  $              35,00   $               17,50  USADO  $                17,50  

3 
CUBRECAMAS 

BLANCO 
DORMITORI

O 
3 PLAZAS  $              65,00   $               32,50  USADO  $                97,50  

1 
COBERTOR BLANCO 

PARA CAMA 
DORMITORI

O 
3 PLAZAS  $              57,00   $               28,50  USADO  $                28,50  

2 
COBERTOR BLANCO 

PARA CAMA 
DORMITORI

O 
2 PLAZAS  $              57,00   $               28,50  USADO  $                57,00  

6 ALMOHADAS 
DORMITORI

O 
-  $                 8,90   $                  4,45  USADO  $                26,70  

VALOR TOTAL LOTE 10  $        2.401,28  

         

         

BIENES MUEBLES EN GUAYAQUIL SUBASTA SP008-2022 

NRO. 
LOTE 

CANTID
AD 

ARTÍCULO TIPO 
DIMENSION

ES 
PRECIO 

REFERENCIAL 
PRECIO VENTA 

INDIVIDUAL 
ESTADO VALOR SUBASTA 

LOTE
11 

2 SILLAS DE SALA MOBILIARIO -  $           140,00   $               70,00  USADO  $             140,00  

2 
SILLÓN TAPIZ DE 
TELA HOJAS DE 

COLORES 
MOBILIARIO 1 PUESTO  $       1.239,99   $            620,00  USADO  $        1.239,99  

2 

JUEGO 2 SILLAS DE 
MIMBRE CAFÉ CON 
COJINES BLANCOS Y 

MESA 

MOBILIARIO -  $           602,24   $            301,12  USADO  $             602,24  

6 
SILLAS DE MADERA 
CON CUERO CAFÉ 

MOBILIARIO -  $              70,00   $               35,00  USADO  $             210,00  

1 
SOFÁ DE MADERA 

TAPIZ DE TELA 
MOBILIARIO 3 PUESTOS  $           552,24   $            276,12  USADO  $             276,12  

1 
SOFÁ DE MADERA 

TAPIZ CREMA 
MOBILIARIO 3 PUESTOS  $           419,13   $            209,57  USADO  $             209,57  

5 
SILLAS DE MADERA 

TAPIZ CAFÉ 
MOBILIARIO -  $           114,28   $               57,14  USADO  $             285,70  

2 
BANCOS DE MIMBRE 

CON COJINES 
MOBILIARIO -  $           177,99   $               89,00  USADO  $             177,99  

2 
MESA REDONDA DE 

MADERA 
MOBILIARIO PEQUEÑA  $           214,47   $            107,24  USADO  $             214,47  



 

 

1 
MESA HEXAGONAL 

DE MADERA 
MOBILIARIO -  $           224,01   $            112,01  USADO  $             112,01  

1 
MESA REDONDA DE 

MADERA 
MOBILIARIO NORMAL  $              75,00   $               37,50  USADO  $                37,50  

1 
MESA PEQUEÑA DE 

DORMITORIO COLOR 
CAFÉ 

MOBILIARIO -  $              89,56   $               44,78  USADO  $                44,78  

1 
MESA DE MADERA 
PARA RECIBIDOR 

MOBILIARIO -  $           163,65   $               81,83  USADO  $                81,83  

1 
MESA DE MADERA 

DE 3 PATAS 
MOBILIARIO -  $              48,01   $               24,01  USADO  $                24,01  

1 MESA DE MIMBRE MOBILIARIO -  $           258,80   $            129,40  USADO  $             129,40  

1 
MESA REDONDA DE 

MADERA 
MOBILIARIO GRANDE  $           192,99   $               96,50  USADO  $                96,50  

1 
MESA VELADOR DE 

MADERA 
MOBILIARIO -  $              97,50   $               48,75  USADO  $                48,75  

1 
MESA DE MADERA 

PARA ADORNOS 
MOBILIARIO -  $           150,00   $               75,00  USADO  $                75,00  

1 
MESA DE MIMBRE 

CON BASE DE VIDRIO 
MOBILIARIO -  $              83,24   $               41,62  USADO  $                41,62  

1 
MESA DE CENTRO 

METÁLICA CON 
MIMBRE 

MOBILIARIO -  $           548,00   $            274,00  USADO  $             274,00  

1 
MESA CON SOPORTE 
DE VIDRIO DE TALLO 

CON HOJAS 
MOBILIARIO PEQUEÑA  $              48,50   $               24,25  USADO  $                24,25  

VALOR TOTAL LOTE 11  $        4.345,71  

         

         

BIENES MUEBLES EN GUAYAQUIL SUBASTA SP008-2022 

NRO. 
LOTE 

CANTID
AD 

ARTÍCULO TIPO 
DIMENSION

ES 
PRECIO 

REFERENCIAL 
PRECIO VENTA 

INDIVIDUAL 
ESTADO VALOR SUBASTA 

LOTE 
12 

2 
JUEGO DE 10 

LÁMPARAS SOLARES 
OTROS NUEVA  $              32,34   $               32,34  USADO  $                64,68  

1 
JUEGO DE TETERA Y 2 

TAZAS METÁLICAS 
OTROS    $              36,87   $               36,87  USADO  $                36,87  

1 MESA DE MIMBRE OTROS    $           129,00   $               64,50  USADO  $                64,50  

1 
PORTA ADORNO DE 3 

ESPACIOS 
OTROS    $       1.073,90   $            536,95  USADO  $             536,95  

1 
BANDEJA REDONDA 

SIN TAPA PARA 
TORTA 

OTROS    $              16,00   $                  8,00  USADO  $                   8,00  

2 
LÁMPARAS TIPO 

CANDELABRO 
OTROS PEQUEÑA  $              64,90   $               32,45  USADO  $                64,90  

4 
LÁMPARAS 
METÁLICAS 

OTROS PEQUEÑA  $              14,67   $               14,67  USADO  $                58,68  

1 
SOPORTE DE 
MIMBRE CON 

MADERA TIPO MESA 
OTROS -  $           114,54   $               57,27  USADO  $                57,27  

1 
CARRITO DE MADERA 

PARA SERVICIO DE 
PLATERÍA 

OTROS -  $           120,66   $               60,33  USADO  $                60,33  

1 
MACETERO CON 

PLANTA ARTIFICIAL 
OTROS -  $                 3,41   $                  1,71  USADO  $                   1,71  

1 
MACETERO CON 

ROSAS AMARILLAS 
ARTIFICIALES 

OTROS -  $                 3,89   $                  1,95  USADO  $                   1,95  

1 

MACETA CON 
ORQUÍDEAS 

BLANCAS 
ARTIFICIALES 

OTROS -  $                 6,50   $                  3,25  USADO  $                   3,25  

1 BASURERO OTROS -  $              69,00   $               34,50  USADO  $                34,50  

VALOR TOTAL LOTE 12  $             993,58  



 

 

    
        

BIENES MUEBLES EN GUAYAQUIL SUBASTA SP008-2022 

NRO. 
LOTE 

CANTID
AD 

ARTÍCULO TIPO 
DIMENSION

ES 
PRECIO 

REFERENCIAL 
PRECIO VENTA 

INDIVIDUAL 
ESTADO VALOR SUBASTA 

LOTE 
13 

25 
PLATOS REDONDOS 

DE CERÁMICA 
BLANCA 

VAJILLA GRANDE  $                 6,99   $                  3,50  USADO  $                87,38  

15 
PLATOS REDONDOS 

DE CERÁMICA 
BLANCA 

VAJILLA PEQUEÑA  $                 3,97   $                  1,99  USADO  $                29,78  

8 

PLATOS CUADRADOS 
DE CERÁMICA 

BLANCA, MARCA 
CORONA 

VAJILLA GRANDE  $              11,99   $                  6,00  USADO  $                47,96  

8 

PLATOS CUADRADOS 
DE CERÁMICA 

BLANCA, MARCA 
CORONA 

VAJILLA PEQUEÑA  $                 7,99   $                  4,00  USADO  $                31,96  

24 

PLATOS BASE PARA 
TAZAS DE CERÁMICA 

BLANCA, MARCA 
CORONA 

VAJILLA -  $                 3,89   $                  1,95  USADO  $                46,68  

10 
PLATOS HONDOS DE 
CERÁMICA BLANCA, 

MARCA CORONA 
VAJILLA -  $                 6,99   $                  3,50  USADO  $                34,95  

2 

PLATOS TIPO 
BANDEJA DE 

CERÁMICA BLANCA, 
MARCA CORONA 

VAJILLA -  $              48,12   $               24,06  USADO  $                48,12  

24 
TAZAS DE CERÁMICA 

BLANCA 
VAJILLA -  $                 3,56   $                  1,78  USADO  $                42,72  

1 

JUEGO DE 12 
TAZONES DE 

CERÁMICA BLANCA, 
MARCA CORONA 

VAJILLA -  $              72,86   $               36,43  USADO  $                36,43  

1 
SET DE 6 VASOS DE 

CRISTAL MARCA 
SYLVANA 

VAJILLA -  $              11,91   $                  5,96  USADO  $                   5,96  

1 
SET DE 6 VASOS DE 

VIDRIO MARCA 
SYLVANA 

VAJILLA -  $                 3,54   $                  1,77  USADO  $                   1,77  

13 
BANDEJAS DE 

CERÁMICA BLANCA, 
MARCA CORONA 

VAJILLA -  $                 8,99   $                  4,50  USADO  $                58,44  

7 

BANDEJAS 
OVALADAS DE 

CERÁMICA BLANCA, 
MARCA CORONA 

VAJILLA -  $              22,43   $               11,22  USADO  $                78,51  

9 

BANDEJAS 
RECTANGULARES DE 
CERÁMICA BLANCA, 

MARCA CORONA 

VAJILLA -  $              11,51   $                  5,76  USADO  $                51,80  

12 CEVICHERAS VAJILLA -  $                 7,03   $                  3,52  USADO  $                42,18  

12 BANDEJAS METÁLICA VAJILLA -  $                 6,84   $                  3,42  USADO  $                41,04  

1 
SET DE 3 BANDEJAS 

PLATEADAS 
VAJILLA -  $              72,72   $               36,36  USADO  $                36,36  

1 BANDEJA DE 2 PISOS VAJILLA -  $              18,89   $                  9,45  USADO  $                   9,45  

2 
BANDEJAS 

METÁLICAS DE 4 
ESPACIOS 

VAJILLA -  $              42,69   $               21,35  USADO  $                42,69  

6 

JUEGO DE 30 PIEZAS 
DE 6 CUBIERTOS 
PLATEADOS (2 
CUCHARAS, 2 
TENEDORES, 2 

CUCHILLOS) 

VAJILLA -  $              18,68   $                  9,34  USADO  $                56,04  



 

 

1 
UTENSILIOS DE 
COCINA VARIOS 

VAJILLA -  $              55,00   $               27,50  USADO  $                27,50  

1 
BANDEJA OVALADA 

PARA COMIDA 
MARCA VERSACE 

VAJILLA -  $           659,16   $            329,58  USADO  $             329,58  

1 

BANDEJA 
RECTANGULAR PARA 

COMIDA MARCA 
VERSACE 

VAJILLA -  $           622,43   $            311,22  USADO  $             311,22  

2 MANTEL DE BASE VAJILLA -  $              11,99   $                  6,00  USADO  $                11,99  

2 
MANTEL 

TRANSPARENTES 
VAJILLA GRANDE  $              12,99   $                  6,50  USADO  $                12,99  

2 MANTEL VAJILLA NORMAL  $              12,99   $                  6,50  USADO  $                12,99  

12 MANTEL VAJILLA PEQUEÑA  $              12,28   $                  6,14  USADO  $                73,68  

12 SERVILLETAS VAJILLA -  $              31,71   $               15,86  USADO  $             190,26  

1 
BANDEJA REDONDA 

CON TAPA PARA 
TORTA 

VAJILLA -  $              38,41   $               19,21  USADO  $                19,21  

VALOR TOTAL LOTE 13  $        1.819,60  

 

LICORES SEGUNDO LLAMAMIENTO QUITO SP008-2022 

NRO. 
DE 

LOTE 
CANT. MARCA SABOR TIPO DE LICOR 

CAPACI
DAD 

OBSERVACI
ONES 

CADUCI
DAD 

VALOR 
COMERCIAL 
UNITARIO 

VALOR 
COMERCIAL 

TOTAL 
(SP007-
2022) 

VALOR 
COMERCIAL 

TOTAL SP008-
2022 (-25%) 

LOTE 
1 

1 VODKA SKY S/S VODKA 980ml 
BOTELLA 

AZUL, 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
9,00  

 $                      
9,00  

 $                6,75  

2 RUSKAYA 
MANZA

NA 
VODKA 750ml 

BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
6,59  

 $                   
13,19  

$                 9,89  

2 
CONCHA Y 

TORO 
S/S 

VINO 
ESPUMOSO 
SEMISECO 

750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
7,19  

 $                   
14,39  

$               10,79  

2 
PALAIS DE 

VERSAILLES 
S/S 

VINO 
ESPUMOSO 

75cl 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
3,21  

 $                      
6,42  

$                 4,82  

1 ZAMARRO S/S 
AGUARDIENTE 

DE CAÑA 
750ml 

BOTELLA 
SELLADA 32° 

INDETER
MINADA 

 $                   
3,19  

 $                      
3,19  

$                 2,39  

1 ZAMARRO S/S 
AGUARDIENTE 

DE CAÑA 
750ml 

BOTELLA 
SELLADA 40° 

INDETER
MINADA 

 $                   
4,47  

 $                      
4,47  

$                 3,35  

1 BARDINET 
CACAO 

BLANCO 
CREMA 

COCTELERA 
70cl 

BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
4,16  

 $                      
4,16  

$                 3,12  

1 TRES ERRES S/S 
PISCO 

RESERVADO 
700cm3 

BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
4,92  

 $                      
4,92  

$                 3,69  

1 LIOVA S/I VODKA 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
5,25  

 $                      
5,25  

$                3,94  

1 ABSOLUTE S/I VODKA 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                
16,28  

 $                   
16,28  

$               12,21  

1 BOLTONS S/I 
LICOR FINO 
TRIPLE SECO 

750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
4,20  

 $                      
4,20  

$                 3,15  

1 SECULAR S/I BRANDY 1L 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
7,20  

 $                      
7,20  

$                 5,40  

1 BACARDÍ S/I RON BLANCO 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
8,32  

 $                      
8,32  

$                 6,24  

10 CINZANO ROSSO VINO 950ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

  $                     
3,81  

  $                    
38,10  

$               28,58  

8 CINZANO BLANCO VINO 950ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

  $                   
3,81  

 $                     
30,48  

$               22,86  

1 BLUE NUN S/I 

VINO 
ESPUMANTE, 

22K GOLD 
EDITION 

750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
9,17  

 $                      
9,17  

$                 6,88  



 

 

1 BEEFEATER S/I GIN 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                
17,29  

 $                   
17,29  

$               12,96  

2 CAMPARI S/I S/I 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                
20,87  

 $                   
41,75  

$               31,31  

2 APPLETON 
JAMAIC

A 
RON 750ml 

BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
7,91  

 $                   
15,82  

$               11,86  

1 
SAN 

MIGUEL 
SILVER RON 750ml 

BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
5,89  

 $                      
5,89  

$                 4,42  

1 BACARDÍ S/I RON BLANCO 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
8,32  

 $                      
8,32  

$                 6,24  

2 ZINIO S/I VINO TINTO 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

AÑO 2014 

INDETER
MINADA 

 $                   
3,00  

 $                      
6,00  

$                 4,50  

2 
VIÑA DE 
MAIPO 

S/I 
VINO BLANCO, 
SAUVIGNON 

750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

AÑO 2018 

INDETER
MINADA 

 $                   
5,65  

 $                   
11,30  

$                 8,48  

1 
CONCHA Y 

TORO 
S/I 

VINO BLANCO, 
SAUVIGNON 

750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

AÑO 2015 

INDETER
MINADA 

 $                   
3,74  

 $                      
3,74  

$                 2,80  

1 

ENIGMA, 
DOS 

HEMISFERI
OS 

S/I 
VINO BLANCO, 
CHARDONAY 

750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

AÑO 2016 

INDETER
MINADA 

 $                
12,83  

 $                   
12,83  

$                 9,62  

1 BARDINET 
CACAO 

BLANCO 
CREMA 

COCTELERA 
70cl 

BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
4,16  

 $                      
4,16  

$                 3,12  

4 SMIRNOFF 
CRANBE

RRY 
VODKA 750ml 

BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
7,20  

 $                   
28,80  

$               21,60  

8 SMIRNOFF 
VAINILL

A 
VODKA 750ml 

BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
7,20  

 $                   
57,60  

$               43,20  

1 SMIRNOFF 
GREEN 
APPLE 

VODKA 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
7,20  

 $                      
7,20  

$                 5,40  

6 
BLACK AND 

WHITE 
S/I WHISKY 750ml 

BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                
10,02  

 $                   
60,12  

$               45,09  

3 GRANTS S/I WHISKY 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                
12,58  

 $                   
37,73  

$               28,30  

4 
JOHNNY 
WALKER 

RED 
LABEL 

WHISKY 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                
14,94  

 $                   
59,76  

$               44,82  

1 
JOHNNY 
WALKER 

BLACK 
LABEL 

12 
AÑOS 

WHISKY 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                
34,14  

 $                   
34,14  

$               25,61  

1 
BLACK 

WILLIAMS 
S/I WHISKY 750ml 

BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
7,79  

 $                      
7,79  

$                 5,85  

2 D´MARELLI 
AMARET

O 
LICOR FINO 750ml 

6 MESES 
PARA 

CADUCIDAD 

INDETER
MINADA 

 $                   
4,63  

 $                      
9,26  

$                 6,95  

2 
CONCHA Y 

TORO 
VINO 
TINTO 

CASILLERO DEL  
DIABLO, 
MERLOT 

750ml   
INDETER
MINADA 

 $                
12,30  

 $                   
24,60  

$               18,45  

1 
CONCHA Y 

TORO 
VINO 

BLANCO 

CASILLERO DEL 
DIABLO, 

SAUVIGNON 
750ml   

INDETER
MINADA 

 $                
12,94  

 $                   
12,94  

$                9,70  

2 
VIÑA DE 
MAIPO 

VINO 
TINTO 

VINO TINTO, 
SAUVIGNON 

750ml   
INDETER
MINADA 

 $                   
5,65  

 $                   
11,30  

$                 8,48  

2 
VIÑA DE 
MAIPO 

VINO 
TINTO 

VINO TINTO, 
MERLOT 

750ml   
INDETER
MINADA 

 $                   
5,39  

 $                   
10,78  

$                 8,08  

2 LEZIRIA 
VINO 

BLANCO 
VINO BLANCO 750ml   

INDETER
MINADA 

 $                   
4,74  

 $                      
9,48  

$                 7,11  

6 
MIRAFLORE

S 
VINO 

BLANCO 
VINO BLANCO, 
SAUVIGNON 

750ml   
INDETER
MINADA 

 $                   
4,07  

 $                   
24,41  

$               18,31  

3 MONTARIA 
VINO 
TINTO 

VINO TINTO 750ml   
INDETER
MINADA 

 $                
12,42  

 $                   
37,26  

$               27,95  

2 
CONCHA Y 

TORO 
VINO 
TINTO 

RESERVADO, 
SAUVIGNON 

750ml   
INDETER
MINADA 

 $                   
6,98  

 $                   
13,97  

$               10,48  

2 
CONCHA Y 

TOTO 
VINO 
TINTO 

RESERVADO, 
MERLOT 

750ml   
INDETER
MINADA 

 $                   
6,98  

 $                   
13,97  

$               10,48  



 

 

2 
CONCHA Y 

TORO 
VINO 
TINTO 

CASILLERO DEL  
DIABLO 

SAUVIGNON 
750ml   

INDETER
MINADA 

 $                
12,94  

 $                   
25,87  

$               19,40  

1 
STELLA 
ARTOIS 

S/I CERVEZA 330ml 
BOTELLA 
SELLADA, 

2018 

INDETER
MINADA 

 $                   
2,40  

 $                      
2,40  

$                 1,80  

1 EL SEÑORÍO S/I MEZCAL 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                
90,00  

 $                   
90,00  

$               67,50  

2 
CIEN 

FUEGOS 
S/I 

RON 
EXPERIENCE 8 

AÑOS 
750ml 

BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
7,06  

 $                   
14,12  

$               10,59  

1 ZHUMIR S/I 

ZHUMIR 
REPOSADO, 

RESERVA 
ESPECIAL 

750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                
16,01  

 $                   
16,01  

$               12,01  

1 RON 2300 S/I RON 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                   
9,60  

 $                      
9,60  

$                 7,20  

1 
CHIVAS 
REGAL 

S/I WISHKY 750;ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                
26,10  

 $                   
26,10  

$               19,58  

1 
SOMETHIN
G SPECIAL 

  WISHKY 750ml 
BOTELLA 
SELLADA 

INDETER
MINADA 

 $                
13,50  

 $                   
13,50  

$               10,13  

VALOR TOTAL DEL LOTE SEGUNDO LLAMAMIENTO $            723,42  

 

EMBARCACIONES GALÁPAGOS SEGUNDO LLAMAMIENTO SUBASTA SP008-2022 

N° NOMBRE MATRICULA ESLORA MANGA PUNTAL UBICACIÓN 
VALOR 

COMERCIAL 
SP004-2022 

VALOR SUBASTA 
SP008-2022 (-25%) 

1 
EMBARCACIÓN 
JUAN CARLOS 

PERUANA 12,45 4,2 3,4 GALÁPAGOS  $        15.830,00   $           11.872,50  

2 
EMBARCACIÓN 
MARIA BONITA 

PERUANA 12,45 3,95 3,4 GALÁPAGOS  $        15.830,00   $           11.872,50  

 

Los interesados en participar, podrán conocer los bienes incautados a ser subastados en las 

bodegas, previa coordinación a los teléfonos de acuerdo a las direcciones zonales: 

 

Quito: (Vehículos de Ibarra y Quito, Licores, Bienes Muebles) 023958700 ext. 1210 – 1428. 

Guayaquil: (Vehículos, Bienes Muebles, Embarcaciones) 043714940 ext. 3046, 3059. 

 

Las visitas técnicas serán los días martes 18 y miércoles 19 de octubre de 2022 de 09:30 a 15:00, 

en las siguientes direcciones:  

 

- Quito ( Patios Ex Aneta): La Pradera N30-39 y San Salvador, patios de ex Aneta. 

- Ibarra (San Alfonso): San Roque, calle La Encanada, Sector San Alfonso.  

- Ibarra (Atuntaqui): Calle 16 de agosto y San Valentín, esquina Sector la Merced.  

- Guayaquil (Guayas): Parque Samanes Bloque 7 ubicado en la avenida paseo del parque y 

avenida Francisco de Orellana. 

 

La recepción de los formularios de requisitos y condiciones específicas para participar en la 

subasta pública ascendente de vehículos, bienes muebles, licores y embarcaciones incautadas se 

deberá presentar el día jueves 20 de octubre de 2022, desde las 09:00 hasta las 16:00, en las 

oficinas de la Secretaría Técnica de Gestión Inmobiliaria del Sector Público, de acuerdo a las 

siguientes direcciones zonales: 

 

Planta Central (Quito) en la calle Jorge Washington E4-157 y Av. Amazonas, piso 1,  

Dirección Zonal 8 (Guayaquil) Parque Samanes Bloque 7 ubicado en la avenida paseo del 

parque y avenida Francisco de Orellana. 

 

 



 

 

 

 

Así mismo, se deberá adjuntar a más de la información requerida (nombres y apellidos, número 

de cédula de ciudadanía o de identidad, Registro Único de Contribuyentes en caso de personas 

jurídicas, correo electrónico, dirección de domicilio para notificaciones) los siguientes requisitos:  

  
Para Personas Naturales: 

 

1. Cheque certificado, cheque de gerencia, emergencia o depósito bancario por un valor 
correspondiente al diez  por ciento (10%) del valor de su oferta, la misma que no será 
menor al diez por ciento (10%) del avalúo del   bien mueble de su interés, por cada 
bien que desee ofertar, como garantía de seriedad de la oferta, a nombre de  
INMOBILIAR, correspondiente al RUC: 1768146750001, a la cuenta 7685114 del 

Banco del Pacífico. Dejando constancia que, en el caso de restitución de valores, el 
oferente deberá considerar el tiempo que se    estime, para la ejecución del trámite 
administrativo establecido para el efecto. 
En caso de que el cheque correspondiente al valor de seriedad de la oferta no pertenezca al 
ciudadano que oferta, se deberá presentar una carta de autorización del propietario de la 
cuenta para su ejecución. 

2. Comprobante original de Depósito Bancario del equivalente al 10% de un salario 

básico unificado vigente por  cada bien a subastar, como valor de postulación, en la 

cuenta corriente número 7350929 del Banco del Pacífico, a nombre de INMOBILIAR, 

valor que no será reembolsable. 
3. Copia de la Cédula. 

4. No tener deudas pendientes en el SRI. 

 
Para Personas Jurídicas. 

 
1. Cédula y Certificado de votación actualizado del representante legal. 

2. Cheque certificado, cheque de gerencia, emergencia o depósito bancario por un 

valor correspondiente al diez por ciento (10%) del valor de su oferta, la misma que 

no será menor al diez por ciento (10%) del avalúo del bien mueble de su interés, 

por cada bien que desee ofertar, como garantía de seriedad de la oferta, a  nombre 

de INMOBILIAR, correspondiente al RUC: 1768146750001. (En caso de que 

terceros generen la garantía de seriedad de oferta deberán presentar un oficio 

de autorización). 

3. Comprobante original de Depósito Bancario del equivalente al 10% de un salario 

básico unificado vigente por cada bien a subastar, como valor de postulación, en 

la cuenta corriente número 7350929 del Banco del Pacífico, a nombre de 

INMOBILIAR, valor que no será reembolsable. 
4. Registro Único de Contribuyentes (RUC). 

5. Nombramiento vigente y debidamente inscrito en la entidad de control 

correspondiente; 

6. Autorización de la Junta General de Accionistas para participar en el evento de 

subasta. Es importante que en dicha autorización conste identificado el código de 

subasta al que se está autorizando. 
7. No tener deudas pendientes en el SRI. 

 
La Subasta Pública Ascendente PROS-INMO-SADB-DBMD-SP008-2022, se realizará los días 

jueves 27 y viernes 28 de octubre de 2022 de manera VIRTUAL. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Los oferentes deberán presentar en el formulario de requisitos generales y condiciones específicas 

correspondiente como garantía de seriedad de la oferta, un valor no menor al diez por ciento  

 



 

 

 

 

(10%) del valor de su oferta, la cual no será menor al diez por ciento (10%) del avalúo del bien a 

subastarse.  

 

No se admitirá ofertas presentadas fuera de la fecha y hora señalada, esto es el día jueves 20 de 

octubre de 2022, de 9h00 a 16h00. 

 

Los formularios deberán ser descargados por los oferentes interesados, de las páginas web 

www.inmobiliar.gob.ec , www.inmobiliariapublica.ec  

 

La subasta se realizará de manera virtual, los días jueves 27 y viernes 28 de octubre de 2022, se 

notificará oportunamente a todos los participantes calificados el respectivo link que permitirá el 

acceso a la sala virtual donde se realizará la puja de la subasta, conforme el cronograma 

establecido para el efecto. 

 

Para conocer el cronograma e información adicional del Proceso de Subasta de Bienes Muebles 

Incautados, es obligación de los oferentes contactarse los teléfonos 023958700 ext. 1210-1428, o 

en las páginas web www.inmobiliar.gob.ec , www.inmobiliariapublica.ec  

 

El oferente ganador pagará todos los gastos (multa, matrícula, etc.) que se genere por la 

compra del bien incautado subastado por la Secretaría Técnica de Gestión Inmobiliaria del 

Sector Público, así mismo se informa que los bienes serán subastados en las mismas 

condiciones que se exponen, no se aceptaran reclamos posteriores. 

 

* De conformidad al artículo 33 de la Reforma y Actualización al Reglamento Interno para el 

Depósito, Custodia, Resguardo, Administración, y Control de los Bienes Incautados recibidos por 

la Secretaría Técnica de Gestión Inmobiliaria del Sector Público, en todas las formas de venta y/o 

enajenación de los bienes incautados, intervendrán únicamente personas capaces para contratar.  

 

No podrán intervenir como oferentes ninguna persona que se encuentre vinculada o relacionada 

con el proceso judicial o administrativo de incautación del bien o bienes a ser subastados, ni sus 

parientes dentro del cuarto grado de consanguinidad o segundo de afinidad. 

 

Se deberá tener en consideración lo estipulado mediante RESOLUCIÓN-SETEGISP-ST-2022-

0023 en el artículo 41, literal b, que establece: 

  

La garantía de seriedad de la oferta equivalente al diez por ciento (10%) del valor ofertado puede 

ser recibida mediante depósito bancario en la cuenta establecida para el efecto, dejando constancia 

que, en el caso de restitución de valores, el oferente deberá considerar el tiempo que se estime, 

para la ejecución del trámite administrativo establecido para el 

efecto. 

 

En caso de que el cheque correspondiente al valor de seriedad de la oferta no pertenezca al 

ciudadano oferente este deberá presentar una carta de autorización del propietario de la cuenta 

para su ejecución. 

 

Así mismo el artículo 44, se hace conocer al público en general que la puja para la Subasta Pública 

ascendente iniciará con el precio mayor ofertado.  

 

Además, una vez entregada la Resolución de Adjudicación al Adjudicatario, tendrá la obligación 

de retirar el bien o grupo de bienes muebles (lote) incautados adjudicados, en el término de tres 

días, del lugar determinado por la Secretaría Técnica de Gestión Inmobiliaria del Sector Público. 

 

 

http://www.inmobiliar.gob.ec/
http://www.inmobiliariapublica.ec/
http://www.inmobiliar.gob.ec/
http://www.inmobiliariapublica.ec/


 

 

 

 

El día y hora señalado para el retiro del bien o grupo de bienes muebles (lote) incautados 

Adjudicados, no se permitirá la realización de trabajos de mantenimiento, mecánica, etc., de los 

mencionados bienes. 

 

El no retiro del bien o grupo de bienes muebles (lote) incautados en el término establecido produce 

la obligación y responsabilidad del Adjudicatario de cancelar el valor de diez dólares de los 

Estados Unidos América por cada día de bodegaje. 

 

La Secretaría Técnica de Gestión Inmobiliaria del Sector Público, se exime de toda 

responsabilidad respecto de lo que suceda con el bien o grupo de bienes muebles (lote) incautados 

que ya han sido adjudicados; y, que no sean retirados en el término de tres días por el 

Adjudicatario. 

 

Quito, 17 de octubre de 2022.  

 

 

SECRETARÍA TÉCNICA DE GESTIÓN INMOBILIARIA DEL SECTOR PÚBLICO. 

 

 
 


